
Εξίσωση συνέχειας
DΑρχή διατήρησης µάζας : dm 0

   Εξίσωση συνέχειαςDt

Οµογενή ρευστά
Θεώρηµα µεταφοράς Reynolds εφαρµοζόµενο 
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Άλλες µορφές
Εάν το ρευστό εξακολουθεί να καταλαµβάνει 
µετά χρόνο ∆t ολόκληρο τον όγκο U:
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Μόνιµη ροή:

ρ=σταθ.:
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Εξίσωση συνέχειας
∆ιαφορετικά ρ
Σ(ρQ)1 = Σ(ρQ)2⇒ Σ(ρVE)1 = Σ(ρVE)2
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ρ=σταθ.
ΣQ1 = ΣQ2⇒ Σ(VE)1 = Σ(VE)2
όπου: Vi = Vµi = Qi/Ei



Εξίσωση ποσότητας κίνησης
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Γραφική απεικόνιση της 
εξίσωσης ποσότητας κίνησης
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Εξίσωση ενέργειας (απλή µορφή)
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Άλλες µορφές
∆Ηµ=0⇒Η1=Η2+∆Ηα(1-2)

Μονοδιάστατη εξίσωση Bernoulli
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∆Ηα(1-2) =0 ⇒ Η1=Η2



Εξίσωση ενέργειας
Γενικευµένη µορφή
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    συνέχειας   Εξίσωση


